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Palindrome

Feladat

A palindrom egy szimmetrikus karaktersorozat, azaz balról jobbra és jobbról balra ol​vasva azonos. Írj programot, amely egy adott karaktersorozathoz megadja a minimá​lisan beszúrandó karakterek számát, úgy hogy az eredmény palindrom legyen!

Például 2 karakter beszúrásával az “Ab3bd” karaktersorozat palindrommá alakítható (“dAb3bAd” vagy “Adb3bdA” is lehet belöle). Kettönél kevesebb karakter beszúrásá​val azonban ebböl a karaktersorozatból nem állítható elö palindrom.

Bemenet

A PALIN.IN állomány elsö sorában a bemenö karaktersorozat hossza, N (3(N(5000), a második sorban egy N hosszúságú karaktersorozat (string) van. A karaktersorozat az angol ábécé kis- és nagybetüiböl, valamint számjegyekböl állhat. A kis- és a nagybe​tüket megkülönböztetjük.

Kimenet

A PALIN.OUT állomány egyetlen sorába egyetlen egész számot ((0), a keresett mini​mális értéket kell írni.

Példa

PALIN.IN 
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